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Žižkov se chystá na masopust. 31. ročník přinese průvod, masky  
i masopustní speciality 

 
Praha, 27. ledna 2026 – Tradiční Žižkovský masopust letos vstupuje do svého 31. ročníku. 

Oblíbená sousedská slavnost se uskuteční v sobotu 7. února 2026 a opět nabídne pestrý 

masopustní průvod, bohatý doprovodný program pro děti i dospělé, divadlo, hudbu, řemesla a 

poctivé masopustní pochoutky. Chybět nebude ani originální nabídka nápojů a možnost zapojit 

se do veselí v masce. 

Masopustní průvod maškar začne v 16 hodin na náměstí Jiřího z Poděbrad. Již od 15 hodin se zde 

budou účastníci řadit za doprovodu kapely Lovesong Orchestra. Průvod se následně vydá přes 

Lucemburskou, Bořivojovu, Ondříčkovu, Lupáčovu, Havlíčkovo náměstí, Štítného a Husineckou ulici až 

do parku Radost. Přibližně ve čtvrt na pět dojde u radnice Městské části Praha 3 k tradičnímu předání 

klíče od Žižkova a symbolickému převzetí vlády nad touto čtvrtí. Do cíle v parku Radost dorazí průvod 

zhruba deset minut před pátou. 

„Masopustní oslavy se za komunistů neorganizovaly, Praha 3 byla první nebo druhá městská část v 

Praze, kde v 90. letech došlo k obnovení tradice. Dnes už masopust k Žižkovu neodmyslitelně patří. Je 

to svátek dobré nálady a setkávání sousedů, který si ale každoročně najde cestu i k návštěvníkům z 

celé Prahy. Mám radost, že tradice je živá a každoročně láká dospělé i děti,“ říká starosta Prahy 3 Michal 

Vronský, který se masopustního průvodu opět zúčastní v masce. 

Park Radost ožije masopustním děním už od poledne. Ve 12 hodin se otevřou stánky s jídlem a pitím, 

od 13 do 18 hodin zde návštěvníci najdou malé kovářství s ukázkami tradičního řemesla. Od 14 do 19 

hodin bude otevřen videokoutek, kde se mohou návštěvníci ve svých maskách nechat zvěčnit. 

Pro děti je připraveno Divadlo Apropo se dvěma pohádkami se zvířátky (ve 14.00 a 14.30). Po příchodu 

průvodu do parku Radost proběhne závěrečná show Vosa Theatre a vyhlášení nejzajímavějších masek. 

Program zakončí koncert kapely Trombenik spojený s tradičním pochováním basy. 

Infocentrum Prahy 3 nabídne v den masopustu výtvarné dílny s masopustní tematikou pro děti (11.00–

12.00 a 12.30–15.00). Pro všechny zájemce o masku budou navíc připraveny speciální zvířecí 

škrabošky. „Masopustní atmosféru doplní i akce, které pořádáme v našich dvou kulturních centrech KC 

Vozovna a Atrium Žižkov a které proběhnou ve dnech před samotným masopustem. Ve středu 28. ledna 

se v KC Vozovna uskuteční Divadelní střípky s masopustní tematikou a v neděli 1. února se budou 

v Atriu Žižkov konat masopustní dílny pro děti s umělkyní kosmo_nauty,“ doplňuje radní pro kulturu 

Prahy 3 Pavel Křeček.    

Návštěvníci se mohou těšit na širokou nabídku tradičních masopustních pochoutek – koblihy, sýry, 

škvarkové speciality, langoše, jitrnice a další masné výrobky. Letošními masopustními speciály budou 

jantarový ležák pivovaru SQBRU a malinová a jahodovo-mátová limonáda od Chmelbuchy. 

Ve stáncích nebude chybět ani káva, víno a pivo. Své produkty nabídnou mimo jiné Náš chléb, Pan 

Káva, Vinařství rodiny Machových, Chranišovské sýrové speciality, Lokše od Zuzky, Staročeská 

langošárna, Ráj škvarků, pivovar SQBRU nebo výborné plněné farmářské brambory Crazy potato. 

Aktuální informace o akci mohou zájemci sledovat na facebookovém profilu Žižkovského masopustu a 

v oficiální události na Facebooku. 


